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Assunto:RededeUnidadesdeCuidadosContinuadosnodistritodeSeja

Destinatário:MinistradaSaúde

Exmo.Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Unidadesde cuidadoscontinuados,unidadesde cuidadoscontinuadosintegrados,unidadesde

cuidadoscontinuadosdecurtae médiaduração/permanência,sãoalgumasdasdesignaçõesquevamos

ouvindoparacaracterizara instalaçãodeUnidadesdeCuidadosContinuadosnodistritodeSeja.

Pelasuaimportânciae papelquepoderão/deverãodesempenharé indispensávelpercebermelhora

estratégiade implementaçãodestanovarede,oscritériose prioridadessubjacentesà suadistribuição

noterritórioe ao seufinanciamentodeformaa evitarassimetrias,decisõescasuísticase de natureza

subjectiva,a exemplodoqueseverificounopassadocomoutrasredes.

Impõe-seconhecero volumedos financiamentospúblicosenvolvidos,a tipologiadas unidades

consideradase o modelodegestãoconsideradoparaasmesmas.

Importaigualmenteperceberqual foi o graude envolvimentoe participaçãodas entidadese instituições

representativasdodistritoe muitoemparticulardasautarquias,a quemo Governoafirmadesejaratribuir

novascompetênciasna área da saúdee na área social,na definiçãoda redee nas prioridadesparaa

sua implementação.

Assim,e ao abrigodasdisposiçõeslegaise regimentaisaplicáveis,venhorequereratravésde V.Exa.,à

SenhoraMinistra da Saúde,respostaàs seguintesperguntas:

1. QuantasUnidadesde CuidadosContinuadosdeverãoconstituira Redeno Distritode Beja?

Quaisas tipologiasprevistasparaa Rededodistrito?Ondese irãolocalizar?Quaisoscritérios

usadospara definiressa mesmalocalização?Qual a ordemde prioridadepara a sua

implementação?Quantosutentesestãoprevistosparacadaumadasunidades?
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2. Que entidadesdo distritoparticiparamna definiçãoda redee dasprioridadesparaa sua

implementação?

3. Qualo montanteglobaldisponívelparao distritoe comovaio mesmoser distribuído?

4. Quemdisponibilizae em quecondiçõesos médicose enfermeirosde que irãocareceras

UnidadesdeCuidadosContinuados?

5. Qual o modelo de financiamento destas novas unidades, quais as entidades que

suportam essefinanciamento e que critérios objectivos lhe estão inerentes?

Paláciode SãoBento,3 deJunhode2009.

o Deputado,

J~'
JoséSoeiro


